
На основу Програма коришћења средстава буџетског фонда за заштиту животне средине за 2014. годину („Сл. 

лист општине Кањижа“, бр. 4/2014 и 17/2014), а у вези са Одлуком о буџету општине Кањижа за 2014. годину 

(„Сл. лист општине Кањижа“, бр. 22/2013, 4/2014, 9/2014 и 10/2014) председник општине Кањижа  расписује 

 

Ј А В Н И    К О Н К У Р С 

 

ЗА ФИНАНСИРАЊЕ/СУФИНАСИРАЊЕ ПРОЈЕКАТА УДРУЖЕЊА ГРАЂАНА ИЗ БУЏЕТСКОГ 

ФОНДА ЗА ЗАШТИТУ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ  

 

 

Средства у износу од 300.000,00 динара додељују се за реализацију пројекaта у складу са Програмом 

коришћења средстава буџетског фонда за заштиту животне средине за 2014. годину и то:  

- програми и пројекти за јачање свести о потреби заштите животне средине -  100.000,00 

динара 

- за суфинансирање образовних и других активности као и едукацију којом се доприноси јачању свести 

о потреби заштите и унапређења животне средине (штампање пропагандног материјала – мапе 

(информатора), израда и постављање информативних табли) -  200.000,00 динара 
  

Право учешћа на конкурсу имају регистрована удружења грађана у области заштите животне средине са 

седиштем на територији општине Кањижа, што удружења потврђују решењем о упису у регистар. 

 

Удружење грађана може учествовати са највише 1 пројектом, који се мора реализовати на територији општине 

Кањижа. Пројекат мора бити завршен до истека буџетске године, односно до 31.12.2014. године. 

 

Износ средстава за чије финансирање/суфинансирање се подноси пријава на јавни конкурс не може бити 

мањи од 20.000,00 динара нити већи од  100.000,00 динара по пројекту. 

 

Удружење грађана је дужно да обезбеди средства у висини од 10% вредности пројекта из других извора. 

 

Пријаве на конкурс подносе се на посебном обрасцу, који чини саставни део конкурсне документације. 

Конкурсна документација се може преузети сваког радног дана, од 7,00 до 13,00 часова у Услужном центру 

Општинске управе општине Кањижа, Главни трг бр. 1., у канцеларији бр. 2., односно преузети са званичне 

интернет презентације општине Кањижа www.kanjiza.rs 

 

Конкурсна документација садржи: 

1. образац пријаве  

2. кратку биографију координатора пројекта  

3. фотокопију решења о упису удружења у регистар 

4. фотокопију оснивачког акта (статута) 

 

Пријаве се подносе у затвореној коверти са назнаком: ЈАВНИ КОНКУРС ЗА ФИНАНСИРАЊЕ 

ПРОЈЕКАТА УДРУЖЕЊА - ЗАШТИТА ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ, на адресу Главни трг бр. 1., 24420 

Кањижа, поштом или предајом у Услужном центру Општинске управе општине Кањижа. 

Додатне информације у вези јавног конкурса могу се добити на телефон: 875 166 лок. 225 код Шандора 

Береца. 

 

Рок за подношење пријава је 05 новембра 2014. године, до 13,00 часова.  

 

Критеријуми за оцењивање предлога пројеката су: 

1. усклађеност пројекта са свим захтевима конкурса    од 1–10 бод. 

2. остварени резултати удружења из претходних година, материјална и  

    кадровска опремљеност                         од 1–10 бод. 

3. одрживост пројекта        од 1–10 бод. 

4. сарадња са локалном заједницом      од 1–10 бод. 

 

Пријаве пристигле након предвиђеног рока, пријаве са непотпуном документацијом, поднете на 

неодговарајућем обрасцу или за намене супротне овом конкурсу, као и пријаве достављене путем факса или е-

mail-а и непотписане пријаве, неће се разматрати. Непотпуни конкурсни материјали се неће оцењивати / 

бодовати. Конкурсна документација се не враћа.  



Након доношења одлуке о избору пројеката који ће бити финансирани са подносиоцима истих ће се 

закључити уговори о реализацији пројеката. 

Одлука о избору пројеката биће донета у року од 15 дана од дана закључења конкурса и објавиће се на 

званичној интернет презентацији општине Кањижа.  

Јавни конкурс објавити у средствима јавног информисања и на званичној интернет презентацији општине 

Кањижа. 

 

Република Србија 

Аутономна Покрајина Војводина                                                          Председник општине Кањижа 

Општина Кањижа                                                                                             др Михаљ Бимбо                                               

Председник општине  

Број: 400-330/2014-I/А 

Дана: 23.10. 2014. године 

К а њ и ж а 

 

 

 


